

Pozvánka na multidisciplinární mezioborové symposium

TRAIT

Trendy v péči o zdraví transgender a genderově rozmanitých osob

Datum: 7. 3. 2025, 9:00 – 16:00

Místo konání: Česká lékařská komora
Drahobejlova 1019/27, 190 00 Praha 9

**Pořádá Transparent z.s. a Pořádá Transparent z.s. ve spolupráci
se Sekcí gynekologické sexuologie České gynekologické a
porodnické společnosti ČLS JEP**
Garant symposia: MUDr. Pavel Turčan, PhD., FECSM

Symposium **TRAIT** představuje platformu pro sdílení nejnovějších poznatků, zkušeností a doporučení v oblasti péče o transgender a genderově rozmanitou klientelu. Cílem symposia je podpořit odborný dialog, přispět ke zvyšování kvality péče a rozvoji standardů v této specifické oblasti zdravotnictví a psychosociální podpory.

Program zahrnuje čtyři tematické bloky zaměřené na klíčové aspekty sexuologické praxe, diagnostiku, legislativní rámec, zkušenosti z klinické a osvětové praxe a směřování péče o transgender osoby v ČR a na Slovensku. Odborníci a odbornice v oblasti sexuologie, psychologie, psychiatrie i zástupci patientských organizací přiblíží současné trendy, sdílejí příklady dobré praxe a diskutují o výzvách, kterým čelí poskytovatelé i samotní klienti a klientky.

Mezi hlavní témata patří doporučení pro kvalitu péče, inspirace ze zahraničí, nové metodiky v nemocniční péči a strategie pro rozvoj legislativního rámce úřední změny pohlaví. Významný prostor bude věnován zkušenostem z klinické praxe, trans osvětě a perspektivě patientské organizace.

Symposium **TRAIT** je určeno pro odborníky a odbornice z oblasti zdravotnictví, psychologie, legislativy i širokou veřejnost, která má zájem o prohlubování porozumění a spolupráce při podpoře transgender a genderově rozmanitých osob. Důraz na networking v závěru programu umožní navázání cenných kontaktů a spolupráce mezi zúčastněnými.



Co-funded by
the European Union



Program symposia

Moderace symposia: Emma Strouhalová (Transparent)

8:30 – Registrace účastníků

9:00 – Zahájení a představení projektu TRAIT, Viktor Heumann (Transparent) a Eva Jurečková (Hertin)

Blok I. Doporučení pro kvalitu péče

9:30 – MUDr. Pavel Turčan, Ph.D., FECSM – *Důležité aspekty sexuologické péče o transgender a genderově rozmanitou klientelu*

9:50 – PhDr. Pavla Doležalová PhD. – *Kvalita péče a doporučené postupy v péči o transgender populaci*

10:10 – Mgr. Šárka Liolia, Ministerstvo zdravotnictví – *Metodika nemocniční péče o transgender osoby*

10:30 – 10:50 přestávka + občerstvení

Blok II. ČR – Zkušenosti z praxe

10:50 – MUDr. Matej Rúra – *Podpurná skupina s transgender klientelou – první zkušenosti*

11:10 – Mgr. Adam Šimek – *Transgender osvěta na poli psychoterapie*

11:30 – Mgr. Adam Schreier – *Zkušenosti z národní linky LGBT+ (NÚDZ)*

12:00 - 13:00 Obědová pauza

Blok III. Slovensko – inspirace, osvěta

13:00 – MUDr. Barbora Vašečková – *Situace v péči o transgender populaci na Slovensku*

13:20. – Mgr. Jana Jamrichová – *Diagnostika a standardy péče o trans osoby z pohledu klinické psycholožky*

13:40 – JUDr. Maroš Matiaško PhD., LL.M. – *Vývoj v legislativním rámci úřední změny pohlaví v ČR a na Slovensku*

13:40 – 14:00 přestávka + občerstvení

Blok IV. Kam dál v péči?

14:00 – Pavla Doležalová a Pavel Turčan – *Trendy v asociacích pro terapii ČAP, ČSSM a představení platformy CEPATH*

14:20 – MUDr. Libor Zámečník PhD., FEMU, FECSM, MBA – *Význam odborných společností v implementaci novodobých trendů a doporučených postupů v péči o trans lidi.*

14:40 – Mgr. Viktor Heumann – *Péče o transgender z pohledu patientské organizace Transparent*

15:00– 16:00 *Zakončení a závěrečný networking pro sdílení poznatků a vzájemné odborné podpory a spolupráce*



Co-funded by
the European Union

